Al

£ 0l

At

—

At

o
=

a4

o

Al A

2000 = 0fla LRSI
A R e= A= DN,
HH: Lol= R =
el L EMET (2ol @
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
JHE =X 73,508,407 62,662,534 10,845,873
= 34,033,005
2l 72,859
= 3,131,439
ES 12,734,445
Al 23,536,659
ceEXsd 41,581,390 30,876,038 10,705,352
= 20,453,760
= 1,846,613
= 5,167,352
Al 14,113,665
=R 35,772,649 24,837,005 10,935,644
= 20,065,663
= 844,106
& 4,302,712
Al 10,560, 168
LOI=20l BHRXALE 444,922 468,668 N23,746
= 312,316
= 66,303
Al 66,303
307 glz2told 444,922 468,668 A23,746
= 312,316




2A: JtESXI
HH: Lol=X EX
el =dEd (9 =)
SA - O (BH) - NSAY - BYS 0] &b o HIDS2
307 B212to|A = 66,303
Al 66,303
05 pItfer2 444 927 468,668 A23,746
O Lo=820| BIRH™AIE 237,672&3 * 156 x 12& 444,922
= 312,316
= 66,303
Al 66,303
SHEO MEXIEAF IFAANY 308,460 417,864 A 109,404
= 215,922
= 46,269
Al 46,269
307 BIzZto|A 308,460 417,864 A 109,404
= 215,922
== 46,269
Al 46,269
02 QI2ZHAASB X 308,460 417,864 109,404
O SHLEQ! MESXTAF HAAS 308,460,000& * 14! 308,460
= 215,922
= 46,269
Al 46,269
=" o3 26,338,350 18,479,961 7,858,389
= 18,435,900




A JHESKI
HH: Lol=X EX
ol LS MET| ELR-E
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
=g o3 = 1,580,220
Al 6,322,230
202 04dl 1,350 900 450
01 UL 1,350 900 450
O JI=Lg8Ha HRFA 75,0008 * 6F * 32 1,350
301 YErEAE 26,337,000 18,479,061 7,857,939
= 18,435,900
& 1,580,220
Al 6,320,880
01 AMIABEEL63 26,337,000 18,479,061 7,857,939
O JI=L38H3(33,054Y) 26,337,000,000& * 14 26,337,000
= 18,435,900
& 1,580,220
Al 6,320,880
B2 & HAKIA 323,765 296,045 27,720
201 LEr2dd| 6,265 4,045 2,220
03 WAI2ZHI 6,265 4,045 2,220
O olo & % 29 & ALK 6,265
o 0t 740
- W8 200,000& * 3JHA 600
- B 70,0002 * 2J0H 2 140
o ZEph 2 53 525,000& * 12l 525
o Xtg Xt 250,000& * 20CH 5,000




A JHESKI
HH: Lol=X EX
el ==dENd (9 =)
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
301 LetEas 10,500 6,000 4,500
10 AIAHIZE A= 10,500 6,000 4,500
O Lolof & JIEdA It Z4l| 7,000& * 1,500 10,500
307 2120l ™ 307,000 286,000 21,000
04 GQIZHHAIE X 307,000 286,000 21,000
O ZZRIHAX] BAME= 10,000& * 30,000 300,000
O g2 H=slizl ALK 5,500,000& * 13l 5,500
O ZtAHA EHOt ol 83X X2 1,500,000& * 14 1,500
Lol Ttel At 3,864,811 3,163,920 700,891
= 1,101,525
= 94,262
& 574,387
Al 2,094,637
101 el24dl 8,100 0 8,100
= 4,050
= 2,025
Al 2,025
10 JIZtHI22XsE= 8,100 0 8,100
O Leolgdxtel dgolgd ol 900,000& * 1% = 9& 8,100
= 4,050
= 2,025
Al 2,025




AR e= A= DNNL,
HH: Lol=X EX
el =dEd (S d &
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
201 €Bt=2gH] 189,411 A 168,989
= 47,775
ES 23,887
17,749
01 AtF2tcldl 122,667 A235,733
O olaktel Ag=a 20| 122,667
o = - ZHl XAFAL (12 JIES 130,00020M ATHESEE M) 88,1712 = 735& 64,806
= 32,403
L= 16,201
16,202
o Lol FEME 2UHIE( =% 51,000&) 57,861,000& * 14 57,861
02 =29l 66,744 66,744
O UtIEEE S 66,744
o = - ZHl XA(7359) 30,744
- 32E(5859) 819,000,000& * 3.6% 29,484
= 14,742
= 7,371
Al 7,371
- SXE(1503) 210,000,000& * 0.6% 1,260
= 630
= 315
315
o Lol HEME AIBIEEE 1,000,000,000& * 3.6% 36,000




2 A
X XH .
(=2l

=l

o
0 re 0
0 JIT i

o > >
>0 &

[
o
0
o
0

SN ZE - SR(EH) - MRAY - BES 0l b

=3r

B

12H
=
Kl
N
0y

202 Ol 900 900 0

01 AL 900 900
O Lol XM= HHI(SY, &) 75,0003 * 6% * 23] 900

301 LetEas 2,407,000 2,617,120 210,120
514,500
257,250
Al 1,635,250

H

in

01 ASI2&H=0ll= 2,407,000 2,617,120 A210,120
O ol dXtel AFHEOX b 2,407,000
o = - &Hl XA 200,000& » 7359 = 7& 1,029,000
514,500
257,250
Al 257,250
o Lol gitel HEAME 1,378,000,000& * 14| 1,378,000

oA

307 gltold 1,259,400 187,500 1,071,900
535,200
94,262
291,225
338,713

HI W

H

=

02 QlHAHEX 1,259,400 187,500 1,071,900
O o dXelAtd AILIGIZEE JHZHI 30,000,000& = 14| 30,000
15,000
7,500

MW




ek
X XH -
(=

=l

o
0 re 0
0 JIT i

lor >4 >
N

[0 A

|-

- ER(3A) - MRAY -

=3r

pym
12

U
08

157,500,000& * 1JHA

iL
M0

105,000& * 75%

[u]

959,400,000

Jz

r

900,000& * 102!

HL

H

HI

= N W =

MhooH

7,500
157,500
91,643
23,625
42,232
31,500
2,619
28,881
959,400
479,700
239,850
239,850
81,000
40,500
20,250
20,250

ot

H

Al

24,000
12,000
12,000

27,000

23,000

H

Al

24,000
12,000
12,000

27,000

/3,000

24,000

27,000

A3,000




ek
X XH -
(=

=l

Jio

s

g
4

2,400,000& * 10JHA

in

Al

24,000
12,000
12,000

in

3,800
3,800

H

3,800
3,800

20,0002 = 190

H

3,800
3,800
3,800

810,000

810,000

30,0002 = 2,500& = 122 = 90%

810,000

810,000

H

Al

34,020
17,010
17,010

H

Al

34,020
17,010
17,010

ATDI(621E * 12&8) 34,020,000& * 1

34,020
34,020

=3r

pym
12




2M:
PSELE
S =

chel:

= Oy &

HH 2
Hon re o
0z it Ji
o A

il >4 A

B2I(3) - HIRAY

. rﬂjgg

Off &4

=3r

pym
2

H

17,010
17,010

HL

H

3,580,921
749,844
2,002,723
828,354

3,580,921

AL

H

3,580,921
749,844
2,002,723
828,354

3,580,921

3,580,921,000& = 14

AL

H

3,580,921
3,580,921
749,844
2,002,723
828,354

3,580,921

39,600

39,600

39,600

39,600

50,000 * 2H
100,000&
7,000& = 100
50,000 » 2H

* THSS
* THSH
* THS S
* IS

* 62
* 63
* 62

* 63

39,600
39,600
4,200
4,200
29,400
1,800

39,600




2A: HE=SX %

M Lol=x =X
9 LoI=X AL X (chs]: =)
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
CO=ETAIE X 5,071,803 5,805,662 AT733,859
= 388,097
= 1,002,507
T 864,640
Al 2,816,559
oo S=s=Ss8 234l AE 248,000 24,000 224,000
< 124,000
Al 124,000
307 glzZtold 48,000 24,000 24,000
< 24,000
Al 24,000
02 UAAHEX 48,000 24,000 24,000
O 2ae SESSSE 290 N2 (SAE, 3128 g8, a4tH) 12,000,000 * 4J424 48,000
=S 24,000
Al 24,000
401 Al&ZHIZ SO 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
01 Al&Hl 198,560 0 198,560
O Hate SSSSE UFSAHEEY) 200,000,000& * 99.28/100 198,560
T 100,000
Al 98,560




ek

JHE =X 0

HH: Lol=X X
el LISXIAIE X3 o S
CER(BH) - HIRAIE - Bas e 2t

03 AlZ=0idl 1,440 0 1,440

O e 200,000,000& * 0.72/100 1,440
d=2¢ =gl X 842,800 808,400 34,400

= 403,459

ES 108,075

331,266
307 @z2told 842,800 808,400 34,400

= 403,459

& 108,075

331,266
02 itz 842,800 808,400 34,400

O gd=zg 1,720,000& = 490002 842,800

= 403,459

& 108,075

331,266
22Y JISELAS (XA 1,631,000 1,081,000 550,000
402 212+ XH=0 1,631,000 1,081,000 550,000
01 2iZtit=Ex 1,631,000 1,081,000 550,000

O sths 104,000

o Hluadzgd 2+=3At * 14 4,000

o SEIZY EF3M * 14 2,000

o BERARY BLTA * 14 4,000

o ZAZERY BLTA * 18] 3,000




2A: HE=SX %
=oI=Xsd

X XH -

(=T I

oF)
®
ok
ol

!

LSETAE X

=l

e

no
{0}
E
)
H3r
ik
RS
(e} o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O (@) O o (] o (] o (] o (] o (] o O o (e} o (] o (] o (] o
S 55 5555355353335 S S S S S S S5 S S S
[ep] (ap) o Lo o o o (@) [} o o (@) O (@) o o o o o o [} o (e} o
al
<
=)
T T T T T T T T T T T T T T
x x x x x E3 x x E3 x x E3 x E3 x E3 E3 E3 x
oW oW W W oW W W oW W oW oW W W W | ® W
() o o o o o o o o o o o o o o () o o o
o (=] o [} [} o [} [} o [} [} o [} o [} o o o [}
S 5 5 35 S 5 3 S 5 3 S 8535 35 35 3 S S S
o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o
O o O o o o o o (=] o o o o o o (] o o o
S 5 5 5 S s S S S S S 5 5 35 35 S S S 5
or
R
Bl
3D
<
DF
g
=
ol
m.|_. <
oJ Ao
. -~ i =
= < =
&l = <4+ M < = z =z = = g
KO Mo Hir a0 o M0 M0 Mo i
. <+ < I <k <+ <+ KT <
'3 7| - 50 iy | ™ Klo =R
IF o W o !
00 H ) 0o o 00 00 =
W o A t = U Wowow
R0 I iy 20 R0 0 0 mom
W AR A o Hlo = Ki ol Y =
$ = W A = = gl 00 10 8 |
0 o 0 0 0 0 0 0 0
O




oF)
®

ok

o

o

=4

R T
Ko =<
RRR
I B i
%0 5J o
~HHA
ZEoF
IF &0 T

e

no
KIO
E
=)
H3r
ik
RS
(e} o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O (e) O o (] o [e] o (] o (] o (] o (] o (] o [e] o (] o (] o
(@) (@) (@) (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@)
ec8gcegescoggegg~N~NggeeyTgrge
al
<
=)
T T T T T T T T T T T T T
x x x x x E3 x E3 E3 x E3 E3 E3 E3 x E3 E3 x
o W W o W W o o W W 7 3 W W o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
3 388 8 3 388 8 3 38 3 3 3 3 3 3 3 3
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O o O o o o o o (=] o o o o o o o o o
8 88 8 3 88 8 s 38 38 3 3 s 38 38 S 3
o o m (@] o o [ap] (ap] [e0) (@] [Ye) [ () (<o) <t () () [}
N~ (ep) — (V) (5] (V] — (V] O (5] O —
or
0
gl
ol
3
jif
=
= ~
ol K-
oF < = ol
o - Ho N = N N
c. Hu = <k Ho < -~ ] < <
) = il
= N I H0 i H0 Ho
R L A R, L DU
e O T X < < < = P - < = =
KO MR M A0 MO MO M M0 ™ b} M M ™ M0 Ko
. u A S S, A S S g
z |mo oo ™ w H M M N H Mg 0 i H M oo
g muv ﬁ o ﬁ 5o d0 mo oo 50 o0 RO M_u 0 50 o0 RO 5 R
° M M ™ ™ M W o M H W T H m
T owom o R0 R0 RO RO R RO I o %0 R OR X m W
g WH s < a KW W 0W o W o < < W oo Eo o0 W0 uo <F <F U = OF
B w2 ETARMNBE R R D H 0K O S R U DD R
000 0 0 Qg g o o0 W g o @ g K 5K 5 5 5 ™ o
O O O O O O




oF)
®

ok

o

o

=4

R T
Ko =<
RRR
I B i
%0 5J o
~HHA
ZEoF
IF &0 T

e

no
Klo
E
=)
H3r
uild
RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
N O 0 8 0 Ff 0o 0 F 0O 0 o 188 ®m oo o oo oo
O XN Jd ] oo — « Jd = = ® — - 0 = - & 3 - - -
al
<
=)
x T OIT T T I T AT TT T AL
x x X X x X X x X x X x x x x x X X X
o o ol ol o ol o o o W oy oo oW ool U o oy W oY
o o O O o O O o O o O o O O O O o o o
(&) o O O o O O o O o O o O O O O O O 9o
=] S S 9 S S o S S S S S & 5 & 8 & § S
o o O O o O O o O o O o O O O o o o ©
O o O O o O O o O o O o O O O O O o O
=] S S o S S o SRS S S S & 5 & o S o S
[ o O O o o < o O 0 w O5OAO..8000
N ] & — « - - - - - - ™ - - -
or
e
Bl
)]
3
I+
=z =
. Ho
= = <
= N & iy
o] =< <+ 0
= A0 b
oF Loz oz < i = o
ol = [ Ao - iy &0 = N
: G e S-S R ooz PW
Ho=< T <Y < A =< EAA_.H_._J_AAAA
RO fmo o d0 @0 B A0 RO A0 W <k M3y g O O HO RD
N 1 1 R I s N T O e S
X | T RO M - M S o W I 0 H M M K
r |- R0 = = o A I
1o = W R 00 S o = W G0 Sy 00 gy = D0 D0 D0 30
W o EEa owy o owm omuw Zow YR ou
R0 5 o oS o f & R0 Kk ® RO <O W & R0 R0 RO RO
FUWo B0 ol Mo W0 I S B0 WO @M Wm0 W0 Zr o) WO WO S0 wr 80 ol X om0 o
ROX DF M0 K- <- B0 <4 OF B A = O W K0 M0 wr o0 oU DF k0 oW S oW
02 0 00 %o 0020000 ® o 00000 0 0
O O O O O




ek
X XH -
(=

=l

SN - EHH .S (BH) - HEAY - e
O ANES 35,000
o NSEZY B3 Al 10,000,000& * 14l 10,000
o MIIEZEY B At 20,000,000& * 14! 20,000
o AMIIF=B 44X B3 At 5,000,000 * 14! 5,000
O s 120,000
o UrHZEY B At 10,000,000 * 14! 10,000
o Al JI=ZZ2E B&Z2A 5,000,000& = 14! 5,000
o NEZZY A=At 70,000,000& * 1A 70,000
o REAZEY BT At 5,000,000& = 14! 5,000
o USEZY B At 10,000,000 * 14! 10,000
o SAAZE BT A 10,000,000& * 14! 10,000
o HSEZY B At 10,000,000 * 14! 10,000
O =tts 100,000
o NEZE A=At 100,000,000 * 14! 100,000
O B&s 2,000
o EHE(() H2Y BELZ2A 2,000,000& Al 2,000
43 29| 54,500
= 8,313
& 5,000
41,187
QI2t0| & 54,500
= 8,313
= 5,000




2 A

JHE =X 0

HH: Lol=X X
el LISXIAIE X3 CERE
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS

307 @z2told Al 41,187
02 QFHEx 54,500 20,000 34,500

O 32 243N 2GHI(0F=ACI=X2) 20,000,000 * 1JHA 20,000

= 8,313

=S 5,000

Al 6,687

O 32Y esddl HAZ2D] MAFT(HFAILASRZ, SO>S 2

1,000,000 = 2JH4 * 128 24,000

O Z22Y =2/Z2 8 2|t 23| 1,750,000 = 62 10,500
MHot-el SXAIE 22 521,880 452,000 69,880

= 369,961

s 95,817

Al 56,102
301 Let2d=s 521,880 452,000 69,880

= 369, 961

= 95,817

Al 56,102
01 A=l2&XH=dl= 521,880 452,000 69,830

O It SAF THAA (40 2) 100,000,000& * 40024 400,000

= 283,560

= 73,440

Al 43,000

O FUESA (2 ) 60,940,000 * 200 121,880




2 A
X XH .
(=

=l

p[EEHVin’
IEIVE

_II__L
Lo=EXAIE K&

SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2

&2 86,401
= 22,377
Al 13,102

It 01 ALABHE AL 15,760 15,760 0
= 7,900
L= 3,940
Al 3,920

301 LeEAazg 15,760 15,760 0
&2 7,900
& 3,940
Al 3,920

01 AlEZEH=63 15,760 15,760 0
O M=ol AAHE AR (300 4) 192, 1953 * 829 15,760
&2 7,900
= 3,940
Al 3,920

d2AE REa4 163,306 163,306 0
= 108,054
& 55,252

301 LetsEas 163,306 163,306 0
= 108,054
& 55,252




2 A
X XH .
(=

=l

p[EEHVin’
IEIVE

fui}

3
Lo=EXAIE K&

SN EB - BRAEA) - MRAE - BES e
01 At=l2&XH=dl= 163,306
O d2AME Ras 163,306,000& * 14! 163,306
= 108,054
= 55,252
ISXIAIE 28H & EH 7 3,213
= 1,607
Al 1,606
307 @lzZtold 3,213
& 1,607
Al 1,606
01 A== 3,213
O Lo=XAIE 22 3,213,000 = 1 3,213
=S 1,607
Al 1,606
L= EEEH 1,650
< 825
Al 825
307 212+l ™ 1,650
= 825
Al 825
01 =S =H 1,650
O LeISXAE 3t 47,1423 » 36H 1,650




2 A
X XH .
(=

=l

BB - KIRAY - B e HIDS2

& 825
Al 825

ISIAE S8 27,049 27,049 0
= 13,525
Al 13,524

307 @lzZtold 27,049 27,049 0
& 13,525
Al 13,524

01 == 27,049 27,049 0
O ZASKIAl SAHI(13902) 27,049,000& * 1 27,049
= 13,525
Al 13,524

COISAAIE SALL S8 143,160 184,440 A41,280
& 143,160

301 LerEd 143,160 184,440 241,280
= 143,160

01 Al2l28H 143,160 184,440 241,280
O =eI1=X 143,160
o Lolds 1,121,379 = 116¥ 130,080
& 130,080
© MIH-QISXIAIE SAN SE+Z(602) 421,9358 * 318 13,080
& 13,080

celsXe2 29| 617,040 617,880 AB40




SN ORI
M Lol=X| S
Sl CoI=TAML X2

SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
LolEXsl2 23| & 104,820
& 119,390
Al 392,830
301 LetEaag 17,040 17,880 2840
& 17,040
01 AIIEEEGZ3 17,040 17,880 AB40
O Lo=Xsl2t SAX EE8Y 17,040,000 = 14 17,040
= 17,040
307 RIZ2HOIM 600,000 600,000 0
= 104,820
& 102,350
Al 392,830
02 QItANEX 600,000 600,000 0
O o=z 298(2002) 300,000,000& * 2942 600,000
= 104,820
= 102,350
Al 392,830
SHE OlsAtEISXI2AIY 22| 26,250 26,250 0
307 2I2+0I™ 26,250 26,250 0
02 QItANE X 26,250 26,250 0
O sUHE OlsAt2I=X& 23| 26,250,000& * 1JHA 26,250
LOIMEAIL JISEZAE 776,195 158,000 618,195




SN M=KD
My Col=X A

i)

el LoI=EXAIE K& (&2 )
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
LOIMEAIL JIsEZAY = 388,097
= 194,049
Al 194,049
402 QI2HXHE0| & 776,195 158,000 618,195
= 388,097
= 194,049
Al 194,049
01 SIZtEEX 776,195 158,000 618,195
O UL MERAR MSAHY 776,195,000& * 14 776,195
= 388,097
= 194,049
Al 194,049
HIANE 23 736,938 233,371 503,567
SHEE Y HEg 222 532,138 79,201 452,937
101 el24dl 500 500 0
10 JIZtHI22XNsEE= 500 500 0
O stEEY=Y JIZH2ZZ2X 500
201 et 288,294 0 288,294
01 AtR22H| 2,890 0 2,890
O 1=Hl 2,890
o JZA 22N HY 100,000 * 39 600
o JdZA FE wsi E 2 65,0003 * 329 2,080




]
iKJ
oF
0

4
S
9 3
AD & 2|3
Klo nA/»_.M_.
E
o
o
o
S |8
- |~
LH3r G |
Wik <
RIS
XY 9 Qe L
2@%00%%00 o
IHERBETERIEEISRIININGES
© < e 8 S 0 =
=r eV — Yo RuNYe] T © v g Z,%V&M,_A/_.,_/mw,%%
..N._ [eo) — —
=
iof ) ol —
— [T T _
. cg TR¥E 7784 5 =
g0 — % **A.** B**HJI & mwMA._
i = w &= w *%%_* : T8
* ~ e — x
> = 8 2893 %wmwoﬁw_ < w20
B o x S g 2 3228858 = g ¥,
S @ BT EN 28888 Y =23¢E
S w38 ¥ 8 S v S o o 5 8 9 S
8 S s T 7 = s
~ = S
— o
QO
™
or
81
=)
a0
<
IF 5
= o
. |ar =
2N -
~D Ip = —
I K N = D
S I s R0 ok = L
L I " KO s @ =
G —n D )
N I ) s 4@z 3 %
| e _”_ ._IlE
ZI w2 o W i 0 2
KO Rr Eoo_ = wm Dghm_ﬂl Rﬁ.A
. op Ko g o U N X B2 id
- I 7 G 3 R 3
x |0 Rzl AT = 2
o | Em_mguo 25 DD g P g —~
o = > = K
W o m_.om_x%__.wan_xATImommmo_MT = K
o2 o ok . @ oq F =z W RS
aﬂ%ma%gmomogmomgh = RN ol
z B xrmrogxonoaﬁ4+m%§ém ob o0 & Kl F
%E__g_gzoﬂﬂmovo%%%mo&no -~ - R OH U0 o
o 8 g o Aoy ofm:__g__gﬂﬂmommmm%&%%m
O 00 0 < 0 0 ﬂagp%#maow
[aN] O 0 0 — |= J0 o
<HRS




of
K
ok
ol

D |
& | D~ Q|2 o o
5 |2 2 2|82 gls 8 [°
" Al N A Q S |~
n0 A 0 3|2
Ko
E
=)
8|3 3 IHE slg o |8
R | R S| < > S
™| S|~ S o3 A
L3 . =¥ 8
uikEd
RIS
o O Ao
S © N O
sgegleglggcega g8 8188g|glgeg 88
- < Kl8lga s g3 - | 8|8 8 85|82 28 8|3
553911 Mu..A.A.,Qu,JI,O,OwOJ, -
zr - IV S| & S
<
b=
T 5w o o 9
I8y g88 888 — -
® ) IS N = = = qQ = o
9&** o - O E &8 & ,.Mno = S
S o o %98 - o = * = S
s gég SR ® O & o
x
S« = o oW ® W oo W s 35 - -
S &g s &% 888 s @ ® @
- = 8 8 8 S S S g = S S
S s s 888 o] S o
S 8 8 S S 9 S S S
g S o 8 8 & S ; =
8 38 & =) N S 8
or
81
=)
ol = —
i (o8
= h &
- = =
— [H] T 0 =
+ IR K
wlﬂ Iy dEd N
— |0 Kio =< i < =
i W ¢ W W R
o = N g W N 5w i W R0 R0
= | 5 4 < = s US = o
F |= xou.,u) mo_u_._A ama nH _:_H__
= = o
o = 3l M s o o 25 Mmoo 0 0
101 e _ Y me._ <
- 14y D_xmA_. ok — woar - -
ao|la o - ot _of < L
- = = R D = K 5 <F o
Ro M ol W R woR #0 Uk UF
ey o 0 N Ww B Mw o & 10 10
T |s 2 & > z o) & 08 om0 i
i K S m RES 5| =S . L w
O U D > w3 5 gl — = =
T M| & ol M sl | = 5 B £
oW g <+ ol = D B
= ™ Ok 7 WM _ME 10 ﬂ K- Kb | 5 KF K- | =
= | < W< | wow | I 5 >
H_oE._:o_u|__A| P |.rL|.1.roto_L| 71 B o | ©
imom_uu%%m:f%g%nM_Moggg_x|mdwmd§
+%§_M___a%%;_aﬁéxom_m%aﬁaﬁmap?;m
o '™ W o om U omo ow ow |KE[D D ol gy |
O < | < < ooy _||;_ 3l 80 380 % < B0 % B0 N
O|_|_ © 0O oo olwl|? ool*|” < o)
< S o | o | = ™ &N
Ar 2 Sl © =
80




AR e= A= DNNL,
HH: Lol=X
ol HRAIY 29 (ol @el)
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
01 2iZtit=Ex 100,000 100,000 0
O 3 FHU=(SF37) Xot=IHESA 50,000,000 * 29Kz 100,000
Hdots dsd 2,972,809 2,301,589 671,220
= 1,334,370
) 72,859
& 715,926
Al 849,654
22018 |F4X2 658,473 389,115 269,358
= 415,389
= 80,417
Al 162,667
AZHEX2HE =22 164,500 120,800 43,700
= 82,250
Al 82,250
101 Q24| 47,940 0 47,940
= 23,970
Al 23,970
10 JIANZ22NSES 47,940 0 47,940
O 2HZIHE A 212H| 1,650,000& = 2% * 123 39,600
= 19,800
Al 19,800
O AL M E A= 1,650,000 = 2& » 1& 3,300
= 1,650




A JHESKI
A IS AUSX
el HZ0HE 44X
SH - HH . S(BH) - ARAY - BES e
Al 1,650
O HZIHEAF D=0 75,0003 * 2% * 22 « 123 3,600
= 1,800
Al 1,800
O 2U - 22 SZ0ddl 20,0003 * 2% » 62 * 63 1,440
= 720
Al 720
201 LEH2dd| 60,823 53,388
= 30,412
Al 30,411
01 AtR22H 53,723 51,388
O et=2d| SHH & 20,453,000& * 14 20,453
= 10,227
Al 10,226
O 2g+4 %A 23,670,000& * 14l 23,670
= 11,835
Al 11,835
O gx=z 3,600,000& * 14 3,600
= 1,800
Al 1,800
O =&l 6,000,000& » 14 6,000
= 3,000
Al 3,000




SA B G(3) - RN - B e HIDS2

02 =529 2,000 2,000 0
O 232 & HAl 2,000,000& * 14 2,000
= 1,000
Al 1,000

03 HAL2GHI 5,100 0 5,100
O dAI2EH QA 5,100,000& = 14| 5,100
= 2,550
Al 2,550

202 OfH] 8,087 8,240 A153
= 4,043
Al 4,044

01 =LHNHI 8,087 8,240 A 153
O AYIELBRFL SUOB SBAHY 8,087,000& » 14| 8,087
= 4,043
Al 4,044

206 =4I 7,650 11,972 N4,322
= 3,825
Al 3,825

01 =4l 7,650 11,972 A4,322
O ABIE L2 W=l SHAH L 7,650,000 = 1 7,650
= 3,825
Al 3,825

301 LetEd= 25,000 23,200 1,800




£l
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
= 12,500
Al 12,500

243 21,900 20,100 1,800

L NEIZ ) AL 210,000& * 53| = 128 12,600
= 6,300
Al 6,300
ZNEXNJAHAH2EAR 23l &H| 15,0002 * 208 * 43 1,200
= 600
Al 600
ZOH2Y 2HAlY| 50,000& = 63 ~ 11& 3,300
= 1,650
Al 1,650
Z2E2Y 24| 5,000&  80¥ 123 4,800
= 2,400
Al 2,400

12 JIEtEAZ 3,100 3,100

O A &Ee gt 15,0002 * 3% = 203/ 900

450
450
O &g NHESAH 24| 10,000& = 109 » 223 2,200
= 1,100
Al 1,100
307 21201 15,000 24,000




SA JHES A0
HH: Oj&IIE AEX
ol 22018 S (et &)
SA B G(3) - RN - B e HIDS2
307 @z2told = 7,500
Al 7,500
04 QIZFSHALE & 15,000 24,000 /9,000
O bet JtEs <lst 7,500,000 = 24| 15,000
= 7,500
Al 7,500
OLOIS 20l XI&AH 90,373 116,100 N5, 727
= 63,261
= 13,556
Al 13,556
101 Q24| 83,890 86,400 A2,510
= 58,723
& 12,584
Al 12,583
10 JIANZ2ENSES 83,890 86,400 A2,510
O OIS 20IXEAE &dgeis oA 1,650,000& = 18 » 123 19,800
= 13,860
= 2,970
Al 2,970
O OlOISEDIXNEMY dEgeld s 100,000& * 1 * 22 = 53| 1,000
= 700
= 150
Al 150




AR R= 1= DN,
HE: fH0tE AASH
ol AAINE SN (ol Mel)
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
O OIOI=S20IXAANE HE8 EXNS 1,650,000& » 18 1,650
= 1,155
& 248
Al 247
O Ot0I=20I =l 4,000 * 2A12H » 20 * 123 = 320+& 61,440
= 43,008
= 9,216
Al 9,216
201 £et2dH| 5,483 22,400 A16,917
= 3,839
s 822
Al 822
01 AtF2tclHl 3,883 19,200 A15,317
O get=EH| SHAY 1,483,000& » 14 1,483
= 1,039
=S 222
Al 222
O 28+ WY 2,400,000& * 14 2,400
= 1,680
= 360
Al 360
02 5329 1,600 3,200 1,600
O 2322 2 HMAl 1,600




2A: HESX

HE: 08015 AASH
Chol: AANE SHT

Py pal

SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

o BEz 80,000& = 20H 1,600
= 1,120
o= 240
Al 240

301 LetEas 1,000 7,300 26,300
= 699
= 150
Al 151

10 SAtabI2a=S 1,000 7,300 26,300
O ZrAF 04| 40,0002 * 123] 480
= 336
= 72
Al 7?2
O 2talh] 20,0008 * 123] 240
= 167
= 36
Al 37
O 2tE3 Al 7,000& = 40¥ 280
= 196
= 42
Al 42

ZOHOHE Ots =R AL 86,400 102,215 A 15,815
2 60,480




AR R= 1= DN,
HE: fH0tE AASH
Sl ALINE LN (c9: A2
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
ZOHOHE OIS S AAA < 12,960
Al 12,960
101 el 60,700 83,650 A22,950
2 42,490
= 9,105
Al 9,105
10 JIAN22NSES 60,700 83,650 A22,950
O &g o2y 1,650,000& = 18 * 123 19,800
= 13,860
= 2,970
Al 2,970
O dgo8 WS O] 75,0008 * 18 = 2& = 108 1,500
= 1,050
= 225
Al 225
O =30l 23| 6,0008 » 320Al2t » 200+8 38,400
= 26,880
= 5,760
Al 5,760
O =30l &sHl 50,0003 = 20H 1,000
= 700
= 150
Al 150




AR R= 1= DN,
HH: Oj&IIE AEX
Sl ALINE LN (c9: A2
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
201 €Bt=2gH] 19,200 8,100 11,100
= 13,440
ES 2,880
Al 2,880
01 AtF2tcldl 9,000 5,300 3,700
O get=EH| SHAY 3,500,000& = 14 3,500
= 2,450
== 525
Al 525
O 2g8+d WA 5,500,000& = 14| 5,500
= 3,850
= 825
Al 825
02 =29l 1,800 2,800 A1,000
O 232 2 HMAl 1,800
o H8a 90,0002 * 20¥ 1,800
= 1,260
S 270
Al 270
03 HAL2GHI 8,400 0 8,400
O ItEsgdstzz 08 24 4,200,000& * 23| 8,400
= 5,880
= 1,260




AR R= 1= DN,
HH: Oj&IIE AEX
=@ A0 SEXE (et &)
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
Al 1,260
206 M=Hl 1,000 1,000 0
= 700
& 150
Al 150
01 =4l 1,000 1,000 0
O zz28 29 1,000,000& = 14| 1,000
2 700
L= 150
Al 150
301 Let2d=s 5,500 7,020 21,520
= 3,850
= 825
Al 825
10 HAAHIZ2a= 5,500 7,020 A1,520
O ZIAF (bl 75,0003 * 282l 2,100
= 1,470
& 315
Al 315
O 2Hu=s wst| 5,000& » 20 * 102 1,000
= 700
& 150
Al 150




SN OIS
HH: Oj&IIE AEX

ol AN SAX ELR-E
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS

O ZLIHE g3H| 10,0008 * 200+8 * 62l 1,200
2 840
& 180
Al 180
O Ss8&=20! 2tE3 Al 5,000& » 20& * 23 200
= 140
= 30
Al 30
O 2tAMH] 50,000& = 202l 1,000
= 700
= 150
Al 150

Z2E0|2UAIHE NEHEH 29 88,060 50,000 38,060
= 49,000
s 19,530
Al 19,530

101 Q1AH| 24,390 22,800 1,590
= 17,073
= 3,659
Al 3,658

10 JIAN22NHSES 24,390 22,800 1,590
O &gag A 1,650,000& = 1& = 123 19,800
= 13,860
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,050
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2A: HESX

Hy: Ol8IIE AUSH
ool A2HE =413
S B ER(B) - HRAY - B S 0l are e

O 2g+4 %A 10,200,000& * 13] 10,200
= 7,140
L= 1,530
Al 1,530
O I=4l 20,000& = 100H 2,000
= 1,400
= 300
Al 300
O gx=z 1,560,000& * 14 1,560
= 1,092
= 234
Al 234

02 =322l 100 0
O 3222 % HMA 10,000& * 10& 100
= 70
T 15
Al 15

03 @Ar2ZHI 10,000 0
OJE Y MK T2 5,000,000& * 23| 10,000
= 7,000
= 1,500
1,500

206 =4l 2,000 2,000
2 1,400




SN OIS
HH: Oj&IIE AEX

el HZ0HE 44X (&2 &)
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

206 M=l = 300
Al 300

01 M=zl 2,000 2,000 0
O Z208 2% sy 2,000,000& * 12/ 2,000
= 1,400
L= 300
Al 300

301 LetEas 25,160 7,000 18, 160
= 4,970
= 10,095
Al 10,095

01 Al2EZE =63 18,060 0 18,060
O GEsHE Y AER3 XI# 258,000& * 100Jt& * 70% 18,060
& 9,030
Al 9,030

10 SAtabI2a=S 7,100 7,000 100
O ZEOIUX MHEZ2L(Sotel) 28l Al 7,000& * 75F * 43] 2,100
= 1,470
= 315
Al 315
O C2std stote =M &0l 5,000,000& * 13l 5,000
= 3,500
= 750




M P
HE: 08015 AASH
Shol: AN SHX (Ero): &l
L B (BIH) - KIS AES - e HIDS2
Al 750
307 7,150 6,000 1,150
2 5,005
= 1,072
Al 1,073
01 1,150 0 1,150
O Z&0 115,000& * 103l 1,150
2 805
& 172
Al 173
04 6,000 6,000 0
e 3,000,008 * 2% 6,000
= 4,200
= 900
Al 900
Z =08 Xt 229,140 0 229,140
2 160,398
& 34,371
Al 34,371
101 206,950 0 206,950
= 144,865
= 31,043




Kl
= Aoz
8 sS4 (S E )
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
101 Q1AH| Al 31,042
10 JIANZ2ENSES 206,950 0 206,950
O &gelg el 1,650,000& = 18 » 123 19,800
= 13,860
£ 2,970
Al 2,970
O &gy gx=s 1,650,000& = 1& 1,650
= 1,185
S 248
Al 247
O dgegu=s & 319 40| 75,0008 = 18 = 2& » 103 1,500
= 1,050
= 225
Al 225
O &=0us 2N 25+ 600,000& » 12& = 108 72,000
= 50,400
=S 10,800
Al 10,800
O otsd=s 2N A g5+E 800,000& * 14 = 108 112,000
= 78,400
= 16,800
Al 16,800
201 Let=gl 17,710 0 17,710




2 A
X ZH .
(=

=l

0% >
Horw

N e
0y 0x 02
0x 19
Pl

[0 A

- ER(3A) - MRAY -

Jio

5]

=3r
B

H
12

H

>

9,110,000& * 14l

Moo

=

3,000,000& * 14l

Moo

=

5,600,000& =* 1

hoW

W

H

2,000,000& * 14l




2A: JHE=R
M (HItE HAASA
Chelr AN SSXI
- SR (S - NIRAY - %EO_'EH
= 1,400
= 300
Al 300
O e2ns 1,000,000 * 14! 1,000
=2 700
& 150
Al 150
O eens 1,480,000& * 14| 1,480
= 1,036
& 222
Al 222
HAS 2 FOH0IAX 2,253,761 1,841,999
== 918,981
Jl 72,859
= 623,959
Al 637,962
HAS st22I1= X2 1,320,229 1,082,422
= 401,337
= 459,371
Al 459,521
202 44| 150 150
01 =LHAYI 150 150
O 8R2ItE TtH MEXTusE &4 75,000% * 19H * 2 = 13] 150




2A: HESX

Solr HAS U HUO AN CERE
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS

301 Let2d=s 1,320,079 1,082,272 237,807
= 401,337
= 459,371
Al 459,371

01 A=l2&XH=dl= 1,320,079 1,082,272 237,807
O SR2II= ots2=sH, nstl(+g=, 253) XA 501,671,000& 14 501,671
= 401,337
= 50, 167
Al 50,167
O EF2I0tE o= 2= 75,556,000 * 14| 75,556
L= 37,778
Al 37,778
O SRRIIE dEot8= 30,0002 = 1,452% » 128 522,720
S 261,360
Al 261,360
O s=R2IENE S04 WS 54,000& = 5778 * 427| 124,632
= 62,316
Al 62,316
O e=R2I= Ug M4 gsi= 1,000,000& = 90H 90,000
= 45,000
Al 45,000
O SRR2II=ES FHIHE 4235 N 500,000& * 11AICH 5,500
= 2,750
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2A: HESX

- ER(3A) - MRAY -

A

8=

=3r

pym
12

H

Al

Hu: &IIE AUSH
SHolr HAS U FHOH0IAX
ClaZeAIL o

Y

H

Al

120,436

A16,352

307 gltold

Il

H

Al

83,936

20,148

H0

O Jtoll A

H0

15,428,000& » 1JHA

10,000,000& » 1JHA

20,000,000& » 1JHA

Il

H

Al

Il

H

Al

Il

H

Al

83,936

20,148




S JFEEXD
HE: 8IS AASH

Sl HAS o FHACAX (2o e
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS

O Hohx X23slE8 2203 2 (4= 4ED) 10,286,000 * 1002 10,286

Jl 7,200

& 1,543

Al 1,543

O SOHOHTISHAH(AMEXID) REXSAS (A S+HE) 20,375,000& * 10K 20,375

| 14,263

= 3,006

Al 3,056

O SOHOHTIGHAH RI2AIE REXZ AL (X ZE=) 3,809,500& = 2JH A 7,619

Jl 5,333

= 1,143

Al 1,143

O SOHOHTIGHAH XIZAIE REXZAIL(ASEHEXNLEH) 20,376,000& * 14| 20,376

Jl 14,263

== 3,057

Al 3,056
SR RIS SAIEA X3 4,950 5,050 2100
301 Let2ds 4,950 5,050 A100
10 HAIMBIZ2AE 4,950 5,050 A100

O 4l et22ItE ns 4 o] 75,0008 * 128 « 3 2,700

O SREIIENE Y Adiig A2 75,0008 * 158 « 2& 2,250
IIEZHUHNESAE A2(4,F4) 1,500 1,500 0
301 2E2d=3 1,500 1,500 0




DS

SA - EHH B (B) - HEAY -

=3r

pym
12

30,0003 * 26 * 23|

1,500
1,500

1,500

W

H

808,670
516,097
146,285
146,288

580,544

228,126

307 gltold

H

H

>

803,670
513,597
145,035
145,038

522,644

281,026

1,000,000& = 1

hoW

=

73,349,0002 = 1JHA

Moo

=

59,216,000& = 1JHA

Moo

1,000
1,000
500
250
250

802,670

73,349
51,345
11,002
11,002
59,216
29,608
14,804

2,300

520,344

A 1,300

282,326




DS

S B ER(B) - HRAY - B S 0l are e
Al 14,804
O 4=84Ea 22 XA 59,216,000 * 1004 59,216
= 29,608
& 14,804
Al 14,804
O HOIH&EA(MERID) 224 X2 116,630,000& * 1J0H2A 116,630
= 58,315
& 29,157
Al 29,158
O 04 =Z" Dokt =H(S =S AH) 8,600,000& » 14 8,600
= 4,300
= 2,150
Al 2,150
O SOHOHIOIOHAt KIEAIE 2EX&A 88,530,000& * 14l 88,530
= 61,971
= 13,279
Al 13,280
O S0HOH HoHe XHEARAdEH 23| 333,820,000& » 14 333,820
= 233,674
= 50,073
Al 50,073
O ZZI|dl 0IF0E BESAIE(EEH) 2GHI(H=AIOI=HAEEH) 63,309,000& » 1JHA 63,309
= 44,276
& 9,516




2 A
X ZH .
(=2l

=l

=R
0l&ItE AoST
HAS o FHOHOISXIS

SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
Al 9,517
402 BIZERHE0IA 5,000 16,000 211,000
= 2,500
L= 1,250
Al 1,250
01 QItXEEx 5,000 16,000 A 11,000
O JIEEZY IHEsAE(0a8adH) JIsEd 5,000,000& 14 5,000
= 2,500
T 1,250
Al 1,250
== SO0 S AR I 7,400 7,400 0
201 Ler2d 5,600 6,500 2900
01 AtR22H 5,600 6,500 A900
O 2g=+HE 5,400
o MU 38 TWs A St 300,000& * 1 * 12l 300
o MUY 43 HYWE M =F 200,000& * 1& = 13 200
o A=, HOH0H HPns A =< 70,000& * 74 » 102 4,900
O MEUW 432 otns EES(ZSIIEA)ME 200,000 * 14 200
202 O4d| 1,800 900 900
01 =UWoH 1,800 900 900
O 24 83us &4 75,000% * 3H * 2 x 23] 900
O =g 2 s |35 &4 75,000& * 3H * 2 x 23] 900
HAECM XA 60,575 70,475 29,900




S JFEEXD
HE: HIIE AASH

(i}

el EEHMNA (&2 &)
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
XA & 11,550
Al 49,025
=2t A XI& 11,550 11,450 100
201 Lor2Hy| 1,400 1,300 100
01 Ar2teld] 400 300 100
O & He=F=2tHA XS 400,000& = 12 = 104 400
03 AI2ZHI 1,000 1,000 0
O Al (=2t AL 2 1,000
o EE=Z(2IFY ) MH 400,000 * 14 400
o =0 M 200,000& * 3IH2 600
202 04dl 150 150
01 =3LH0HbI 150 150
O & Hd=2t 75,0003 * 2H 150
307 2I2+0IM 10,000 10,000
04 QIZHSHAL 10,000 10,000
O A ¢4 10,000
Ol & Chrll & Ar2t&A 16,200 15,800
202 o4l 750 750
01 =3LH0HbI 750 750
O HEXIZA AlE W 4o ols 75,0003 * 2% * 1 150
O d=0dis 75,000 * 2% * 2 300
O g&34 2 A 75,0003 * 4% * 1 300
301 LetEaazg 15,450 15,050




2 A
X ZH .
(=2l

=l

JHE =X 0
HEIE A8
HEEHAA

SH - HH . S(BH) - ARAY - BES e
10 AIAHIE A= 15,450 15,050 400
O dXESAMUE &4 ol (&, ) 50,000& * 254 3l 2,500
O & EXEX &Y Deldl &4 o 75,0002 = 10& 3 750
O & X=X s &4 o] 75,0003 * 10H B 1,500
O d=04dizl 5,100
o IO 75,0003 * 309 » 2 4,500
o FHIt SEH| 20,0002 * 30¥ 600
O g =218 A=zl 44X ol 75,0008 * 3H 450
O & =2t J1g8&AL &4 04| 50,000& * 20 1,000
O 4 01F A&zl F4A ol 75,0003 * 2 300
O 018 HY 2te&s &4 obl(%) 50,000 * 40 13| 2,000
O e ZoHeltial &4 adl 24t 50,000& » 30%« 13 1,500
O HdHMEolsl 2tesl 24 7,000& » 2569 * 23] 350
82 25 2HEIIAE 5,000 4,400 600
307 2120l ™ 5,000 4,400 600
02 QIZtHaEx 5,000 4,400 600
O B8 23 2WEIIAL 25,0002 = 200l CH 5,000
GAH Ot =#A XI& 1,200 1,200 0
= 500
Al 700
201 LEr2dd| 800 800 0
= 300
Al 500




ek
X XH -
(=

=l

OHE =X Dt
Bl RIEFS
01 SR X 2

(i}

SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2

01 ArS2teld] 800 200 600
O 64 HIOtw= &9 HZE 100,000& * 204 200
O 28+ 600
o (4 HIOtRSE ZAIZ 600,000& * 12l 600
= 300
Al 300

301 LetEazg 400 400 0
& 200
Al 200

10 SAtAHI2a = 400 400 0
O 4 HIOH s 400,000& * 14l 400
= 200
Al 200

04 OlZ0IE 2 ALY 3,500 3,500 0
= 1,080
Al 2,450

307 2I2+0I™ 3,500 3,500 0
= 1,080
Al 2,450

02 QIHALEEX 3,500 3,500 0
O WE0/E0tE R ZAMH 3,500,000& * 14 3,500
= 1,050
Al 2,450




SN OIS
HH: O&IIE HUSH
ol OIS MK

S B ER(B) - HRAY - B S 0l are e

X2 SAte 23 5,000 5,000
= 1,500
Al 3,500

307 2I2+OIM 5,000 5,000
& 1,500
Al 3,500

02 QItANEX 5,000 5,000
O HdXESAtal X# 5,000,000& » 14 5,000
= 1,500
Al 3,500

SLASEHIHEIAIS I 6,125 6,125
= 2,500
Al 3,625

202 04dl 1,125 1,125

01 =3LHAbI 1,125 1,125
O HEHHME S&t sS4t TIHA &4 75,000& * 5% = 3 1,125

307 2I2+0IM 5,000 5,000
= 2,500
Al 2,500

02 QIANEX 5,000 5,000
O HEHHE Set NEEME HZ =X 5,000,000& * 14 5,000
< 2,500
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2A: HESX

M Hd23lsl2 29
el e 2stel2 2 (&t &3
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

o HEZME XX 350,000& * 2CH 700

o StRYo Hotit I 2H 50,000& = 9& 450

o WRI|IXM =2l 40,0008 * 30CH 13 1,200

o A H MHMES Y 50,000& = 13| » 128 600

O 28+ 197,640
o A =2stal2 A=Y 197,640

- JIsZAt 100,000& + 98 * 9& * 9H 72,900

— FOIZAt 70,0003 * 9& = 9&F » 229 124,740

O RUFHIANAE =5 165,000& * 12& 1,980

02 =32<H| 44,370 0 44,370

O B1E= & HAl 30,650
o &Mllg, JtAZ Y Aotk MEZ 2,500,000& ~ 128 30,000

o ANlE8 AgEER 600,000& * 13l 600

o JIAAMEN [HE EolEE= 50,000& 13 50

O ¢z 480
o A HIAXIDIEED| RRU(ZER) 1,600& * 3002/ & 480

O AMEZHl |l 13,240
o SHI| A& 120,000& * 123 1,440

o MI|otMzte] 300,000& * 12& 3,600

o SEEH SXNEH(H2AE) 1,000,000& * 13 1,000

o 22 ol ¥ M2 X2 3,000,000& * 13l 3,000

o 32t EYF Y =4 HHAEE HIQIE =M 2,000,000& » 14! » 13| 2,000

o 283 FAEGD 1,000,000& * 141 « 13] 1,000

o )| HIYRLIE B 1,200,000& * 14! » 13| 1,200




2A: HESX

M Hd23lsl2 29
el e 2stel2 29 (&2 &)
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
202 O4dl 1,200 1,200 0
01 =LA bI 1,200 1,200
O BRI ZZHAI &t 75,0002 * 4% *» 22 x 23] 1,200
301 LetEa3zg 1,920 1,200 720
10 SAtAbI2a=S 1,920 1,200 720
O 4 Z3tal2t Ws2ZAL 2tE 3l 15,000& » 32% * 33| 1,440
O Hd=2stal2t A3LHE2dA A 2153 15,000& » 32% * 13l 480
401 Al&HIYL RG] 2,500 0 2,500
01 Al&HI 2,500 0 2,500
O Rela-=4 8 8xI(H) 1,500,000& * 14l = 13l 1,500
O RHAYE L& SAF &X 1,000,000& * 14! = 13] 1,000
FAHE AMEH 1,192,360 1,428,970 A236,610
= 338,240
& 90,600
Al 763,520
FAUES Y HAEFH 1,192,360 1,428,970 A236,610
= 338,240
= 90,600
Al 763,520
FAHE B35 ¥ AHE=SYH 388,800 562,320 A173,520
= 172,300
& 18,350




oF)
K
ok
ol

wm O o (e}
< 1<
il
Klo
E
o)
38 g8 g
@ |s S o
H3r
<
RIS
AEHEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
%mumm,m,.nmﬁ 1,1,1,1,94@. <+ o o —
3r
<
=
=
Ko 30 Ko o o o] ol o) ol oy N AR
AN O O — (V) Nl — NN = 0 v O
*_A—/dxm x x 4.”**** **”
5 @ 30 80 m 80 ol ol &0 W OW gy
S * o < ) © ™ ™ Q o o Ok
[} L0 < o O O
S W 8 x * ok rr 2 <28
AN O O - x mn I o o -
s 8w w & s o B2 8 €8
- o S N o - - o
[ S S < S 8 x «x 3
S oS 3 = o
S S - o © H WHE B
- — o O
— o O
o O
o o
0 w0
or
X0
Bl
oD
=
i
B3 _
. D
—~ ol P—
= r aw
o o W a = =
oF Kl N oF o) = )
Y| B 10 nJ o I o
. Il <k =) m T D D R <0
&l iy 80 A S S 5 g Iy ulo
o0 0H - .__ooLlLl ~
&0 <0 0l Mmoo oo 2 uo o
. 50 ol o} o] = k0 ® W oL, 2
o o <4 ~ ﬁou._“n_o_u
T |y T m L& Aoy Www L EF S
o+ |or B 8 1l o B s ' owow o 00 ol
TN R R TR I R R L P U I T
e T TR T B A = U . O
o = |oF o) R X0 RO B0 RO I RO == H <A A A« = <4 R RO <M
| 3 = " R R R O® L Om
T = ol 0 0 0 0K 0 B ) 25 |30 R0 &0 RO RO RO = R0 0 0 0
_ O O O _ O O O O O O
u_..__%m 32 o
A
K0




2A: JHE=R
HH: HAE AW
o°Hel: HAEES Y AESY (=&
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
307 2120l M 364,300 536,970 A172,670
= 172,300
= 18,350
Al 173,650
02 QItANEX 308,900 471,670 A162,770
O &gH|21d™ HlE e X3 10,000,000 * 1JH24 10,000
= 5,000
= 5,000
O Ead=sga St otdlol X2 144,600,000& * 2924 289,200
= 144,600
Al 144,600
OF24 ZEna 2Z(8IHHH) 9,700,000& * 13| 9,700
& 2,000
Al 7,700
04 GQIZHHALE X 55,400 65,300 29,900
O &EaY Z3E 29 38,400,000 * 14l 38,400
= 19,200
o= 9,600
Al 9,600
O d3a4d sorel s N 7,000,000& * 14 7,000
= 3,500
= 1,750
Al 1,750




2A: HE=SX

HH: HAE AW
C9l: HAUSS U AMSH (Erol: @ e
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS

O a4 S¥MEgsis e 10,000,000 = 13l 10,000
F4H ~SHAE 28 803,560 866,650 263,090

= 165,940

< 72,250

Al 565,370
301 det2as 1,600 0 1,600
01 ALRIEEH456= 1,600 0 1,600

O a4 S| & 42 & Aol 30,000& = 10& * 23l 600

O 344 S| 4 42 28 ARS 7Y 50,000 = 108 23l 1,000
307 2I12t01 ™ 782,400 851,150 268,750

= 165,940

& 72,250

Al 544,210
02 QUIAAHEX 24,000 6,750 17,250

O Faxd=dAE F2EEEAAS 29 2,000,000& * 202 4,000

= 2,000

Al 2,000

O A9EAE B0AEE 2 3,000,000& * 10H2 3,000

= 1,500

Al 1,500

O S3EF4E sEAE L2 )H8=2E 8,500,000& * 2)H 2 17,000

= 8,500

Al 8,500




2A: HE=SX

HH: HAE AW
o°Hel: HAEES Y AESY (2 &)
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
05 QIZtRAEZ 758,400 822,400 £A64,000
O #HAdseat 2 (XIS AHXI) 296,700,000& * 10§ 296,700
= 9,720
Al 286,980
O #AUW 2512 & 2 (XIZAF BHXI) 90,700,000 * 1JHZ4 90,700
= 9,720
Al 80,980
O XNEdArE SEXNEMARSE X& 80,000,000& » 1JHA 80,000
= 40,000
Al 40,000
O EAUXJEH 249 102,000,000& * 14! 102,000
& 25,000
Al 77,000
O #4YE SFJI| €H 2¢ 93,000,000& * 1JHA 93,000
= 46,500
& 23,250
Al 23,250
O #F4H 423t 23 96,000,000& * 14l 96,000
= 48,000
& 24,000
Al 24,000
401 Al HIZ2OHYI 14,000 15,500 21,500
01 A&l 14,000 15,500 21,500
O #ad 239 30,000& = 180m’ 5,400




2 A

JHE =X 0

3 FAW AMsH
el BAEES Y AMSH (&2 )
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
O Eadsdd g83 ol 8,600,000& * 14 8,600
405 THoHFSHI 5,560 0 5,560
01 MR ESFSHI 5,560 0 5,560
OFAGaZ HREZ PCLA 1,390,000& * 4CH 5,560
ots.2=X& 27,271,336 27,288,668 A17,332
= 11,906,635
= 1,284,826
= 6,760,567
Al 7,319,308
Ots.B=2AlE K& 24,935,079 25,128,396 A193,317
11,346,513
&2 908,970
& 6,018,784
Al 6,660,812
ANEotsHlyH 29 845t K& 1,285,289 1,343,400 A58,111
= 593,450
= 229,981
Al 461,858
301 LetEas 80,000 0 80,000
10 SAtabI2aS 80,000 0 80,000
O MASE XAl CHEM I WAL X AHI2Y 10,000& » 80 * 10 * 103 80,000
307 2I2+0lM 1,205,289 1,343,400 2138, 111




EFXE
EFAE N2 (Etel: &3

SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2

307 glztold = 593,450
& 229,981
Al 381,858

02 QItANE X 1,205,289 1,343,400 A138, 111
O XQotsHH2E X 810,369,000& * 14 810,369
= 359,846
= 179,923
Al 270,600
O Ors=EXnAHAIHE2XI2]) K& 333,720,000& * 14 333,720
=2 233,604
= 50,058
Al 50,058
O Z&EIHEots 0f2F & 252 ESXR(XNE0tSHEH) 510,000& = 12JH& = 1000 61,200

OtsZSAIE2E 8435 R 1,490,858 1,374,730 116,128
= 15,067
= 908,970
& 296,555
Al 270,266

301 LeEAazg 50,210 0 50,210
&2 4,500
& 13,000
Al 32,710




EPNEE!
FAE N (&2 )
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
01 AMABEEL6= 47,570 0 47,570
O Al&0ts UEtRIst X2 1,000,000& * 8F = 13 8,000
o= 4,000
Al 4,000
O 4&00t HEE=Z3 1,500,000& * 9% = 13| 13,500
= 6,750
Al 6,750
O EA0ts HEEE=S 1,500,000& = 6H » 13l 9,000
= 4,500
= 2,250
Al 2,250
O Algots RIZ(0glolg, 4, F=4) 30,0003 = 33| * 185Y% 16,650
O RBEsois O8E f2(4,=4) 30,000& * 23] * 79 420
10 SAtabI2a=S 2,640 0 2,640
O Ots=XNAIE SR S A3 ol 75,0003 * 4% » 22 » 23] 1,200
O AME0ts Atz ¥ S E A o] 30,000& = 16%H * 3 * 13l 1,440
307 RIZ2HOIM 1,440,648 1,374,730 65,918
= 15,067
= 904,470
< 283,555
Al 237,556
02 QIANEX 1,438,648 1,374,730 63,918
O Ots=XAE 28 A& 1,292,100,000& * 14 1,292,100




2A: HESX %

S
el ot . E=AI4 X (&t &3
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

&2 904,470

= 193,815

Al 193,815

O OISSXAIE 2IQH(MEEE, SMASESY MTERY) 108,880,000& » 14 108,880

= 78,440

Al 30,440

O 15 g ots:Es 37,668,000& * 14l 37,668

= 15,067

= 11,300

Al 11,301
04 QIZHHALE X 2,000 0 2,000

O OtsSXANE (022 A06lld) otH ¥Z 1,000,000& * 2JHA + 15 2,000
ESANE2E 43 I3 20,977,122 20,520,862 456,260

= 10,197,366

= 5,215,183

Al 5,564,573
201 LEr2E| 4,800 4,400 400
01 AlS22lH| 4,800 4,400 400

O BREHAS /DS 2o 100,000 * 12 * 43| 4,800
202 O4dl 4,350 4,350 0
01 =UHb 4,350 4,350 0

O BsAd HRFH 88X AS Ol 75,0008 * 3F * 10 * 13 2,250

O EsAld X & =0l 75,0003 * 4% * 73] 2,100




[ o
ENE]
FAE X

SA - EH - B(S) - RN - Of ¢ o e 2t

301 Let2d=s 293,120 238,620
s 16,960
Al 276,160

10 HAIMBIZ2AE 7,200 7,200
O 2=eliz F4I ol 30,0008 * 40 1,200
O ESAEY A& &4 ol 75,0008 * 40 6,000

12 JIe24=3 285,920 231,420
O Eotels BN 2 uAL += 33,920,000 33,920
=S 16,960
Al 16,960
BEANE EMA EEY 30,0008 = 700 = 128 252,000

307 @lztold 20,674,852 217,240
= 10,197,366
= 5,198,223
Al 5,279,263

02 QFHEx 20,664,852 207,240
O ARl XX 200,000 » 22004 + 123 52,800
= 10,560
Al 42,240
O EsAd 22 & 258 XE 20,394,732,000& *» 14| 20,394,732
= 10,197,366
= 5,098,683
Al 5,098,683




LR

R (31H) - IR A

o .

(=]

Jio

s

ZHOHOF M AIE

ZOHOF HSHAIE

HzZHl X&

108,000& * 504 » 63

70,000& = 104H « 128

1,530,000& * 2H * 12&
300 = 1,000 * 252 = 128

10,000,000& * 13

in

Al

in

3,240
1,620
1,620
87,360
87,360
36,720
90,000
10,000
10,000

W

H

118,240

14,120
7,060
97,060

20|

H

H

88,240
14,120

7,060
67,060

O Agoeolg
O Algoigold
O Aol
O Algoigold

HE AL
2o WX
HE AL
HE ALY

30,000,000& * 98.92/100
15,000,000& * 98.92/100
15,000,000 * 98.92/100
28,240,000& * 98.92/100

W

87,288
29,676
14,838
14,838
27,936
14,120

=3r

pym
12




MW

25,540

ESXE
E2ESAE 3 el )
SA B G(3) - RN - B e HIDS2
& 7,060
6,756
03 AlZ=0idl 952 334 618
O ANEHEI0IE HESALS (40 1.08%) 952,000& * 14 952
405 KHakF =SH) 30,000 220,000 190,000
01 ANMH=SFSHI 30,000 220,000 190,000
O Agoeol™ JIA e 30,000,000& * 14! 30,000
HOIESAIE JIsEZAY 215,570 356,980 141,410
= 100,510
= 59,005
56,055
402 RI2tXH=01H 215,570 356,980 A141,410
= 100,510
& 59,005
A 56,055
01 gli=Ex 215,570 356,980 A141,410
O ESAIE HESAY 30,900,000& * 20424 61,800
= 30,900
& 15,450
Al 15,450
O E=AE SHEAM(E) 102,160,000& * 104 102,160
51,080




2A: HESX %

Hp: 01, 2R XIS
tell Ols. . 2|AE X3
S B ER(B) - HRAY - B S 0l are e
Al 25,540
O BE=RAIE &gl X2 (gel) 2,060,000 = 10§ 2,060
= 1,030
T 515
Al 515
O HOEGAIE JHE =8 X2 (HIEHLIOH 42,000,000& = 1JHA 42,000
= 15,000
= 15,000
Al 12,000
O ZOHEEAIE &bl XI2 (HIEHLIO) 7,550,000& * 1IHA 7,550
= 2,500
= 2,500
Al 2,550
Ots=XAIE JISsEZAS 848,000 848,000
2 426,000
= 211,000
Al 211,000
402 QI2HXHE0|® 848,000 848,000
2 426,000
= 211,000
Al 211,000
01 SIZtRHEEX 848,000 848,000
O OISSXA4E JIsEZ (02, &6d) 848,000,000 * 14 848,000




2A: HESX %

S8 01S 2N
gel: Ols.E]AIE K& (S d &
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
= 426,000
=S 211,000
Al 211,000
OtS=ENsd & 870 258 A& 2,036,257 1,860,272 175,985
= 260, 122
= 375,856
s 741,783
Al 658,49%
A& 0I0|E Oots Zs+E K& 1,577,630 1,400,811 176,819
150,650
= 262,960
= 670,215
Al 493,805
201 £et2dH] 2,000 2,000 0
01 A2l 2,000 2,000 0
O 28+ 2,000
o OtSsSAARs &4 ¢ 100,000& * 10& * 22 2,000
301 2E2d=3 1,290,630 1,113,811 176,819
= 150,650
= 262,960
s 670,215
Al 206,805




2A: HESX %

S
el Ots=X3sd 2 R0 288 X (&&=
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

01 AMABEEL6= 1,290,630 1,113,811 176,819

O ZAlots SAXE 86,900,000 * 14l 86,900

=2 43,450

= 21,725

Al 21,725

O &= Ots=24l| 463,410,000& * 14 463,410

= 463,410

O gs= oisas4 A 439,020,000& * 14 439,020

= 219,510

& 109,755

Al 109,755

O A4 D10l Ots 2=EY K& 301,300,000& » 14 301,300

= 150,650

& 75,325

Al 75,325
307 2120l ™ 285,000 285,000 0
02 QItANEX 285,000 285,000 0

O NY0otsSHE ots34Aldl X (Yas) 3,000& * 1,000 » 95 285,000
AEAHIME KA 208,080 88,000 120,080

= 112,896

L= 47,592

Al 47,592
301 YErEAS 208,080 88,000 120,080




S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS

Letgds = 112,8%
s 47,592

Al 47,592

A2 238402 208,080 88,000 120,080

O adA2EItE K& 70,0003 * 128 » 12& 10,080
= 8,064

=S 1,008

Al 1,008

O 2dAEIEAN 2= 34,560,000& * 14| 34,560
& 17,280

Al 17,280

O g2ty tsrdstit= 1,000,000& = 18& 18,000
S 9,000

Al 9,000

O 282EIIE MU SE Tt 14,400,000 * 14 14,400
& 7,200

Al 7,200

O Jtgfgots dsHIXE 70,0002 * 156 = 122 131,040
= 104,832

= 13,104

Al 13,104

HEEOS doi2Es A2 13,913 19,100 N5,187

= 9,013
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SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
o 018y 34,8602 * 12 » 62 » 465 9,622
o Fitg 34,860 * 1 * 46 1,604
o A28 1,119
- A (AL, 22,08 &) 11,226,0002 * 9.86/100 1,107
- LoEIIQYEE 275,037& * 4.05/100 12
201 LEr2E| 2,400 0 2,400
01 AtSR2teid] 2,400 0 2,400
O &2 Liet 2ZHI(MY Hsldl=2 243) 200,000& * 12& 2,400
405 THeHFSHI 20,000 0 20,000
01 XL ESFSHI 20,000 0 20,000
O -z #¢ 20,000,000 = 14 20,000
e - RESOs K& 8,777 5,277 3,500
301 YErEAE 5,277 5,277 0
01 AMIABEESH3 3,077 3,077 0
O Ji=0ts A otodd| 30,000& * 103 300
O JtE, 20,210t - OIOH, 2 A2 S HI 3,305& * 10 * 7 » 123 2,777
10 AIAHIE A= 2,200 2,200 0
O Z2Al0ts, SIS ZH=J AL ZFA 0] 50,000& = 108 = 23l 1,000
O 2230ts 2dEst HIHA =4I 5,000& * 10 * 243] 1,200
307 gltold 3,500 0 3,500
01 =¥ =l 3,500 0 3,500
O JI0t - DIOt, SttHOts ml=Hl 50,000& = 10 500
O JlIot - DIoF &=H] 2 & 20,000& = 10 = 10 2,000
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SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2

O JI0t - DIOt, StiHOts sS4 5,000& * 10 » 20 1,000
Elole A XI& 40,000 40,000 0
307 glztold 40,000 40,000 0
04 CQIZHHALE X 40,000 40,000 0

O oglole stite #HAIR (A2, W33 20,000,000 * 2JH4 = 13 40,000
2lol etd 3 AX| 9,600 0 9,600
201 Lor2H| 9,600 0 9,600
02 232244 9,600 0 9,600

O AMEZHIRAIYI 9,600

o g0l M2 CCTVAE Xl 22l 80,0003 » 10004 = 12& 9,600
CEABEHHZY 300,000 300,000 0

= 300,000
C & AEE AY 300,000 300,000 0

= 300,000
101 el24d| 80,208 80,208 0

= 80,208
10 JIZtHZ2EXsSE=+ 80,208 80,208 0

O LAMEARU(SHAEIEMUIAZHAL) 75,0003 * 4Z * 20 « 128 72,000

= 72,000

O YAMSLA4UEEE) 72,000,000 = 11.4/100 8,208

= 8,208
201 LBr2d| 27,907 30,000 22,093




AR = A=A
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C9l: CRIAGIEMESY (SH9l: &2
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
201 €Bt=2gH] = 27,907
01 A2ty 19,111 9,600 9,511
O EYARE dH 22| 1,079,250& = 1A = 123 12,951
= 12,951
O CEHAEE MY =2l 7,000 * 3& » 15& = 123 3,780
= 3,780
O CEHAHE &Y ¥ NsSS2 08 JAeE 70,0002 * 43| « 63 1,680
= 1,680
O CEAHE U2/ H4xE 100,000& * 7 * 13 700
= 700
02 5329 2,796 6,000 A3,204
O CEHAHEMH 298 MASHt= 125,000& * 1044 =123 1,500
= 1,500
O dxz(g=+712 28) 108,000& * 122 1,296
= 1,296
03 WAL=ZEHI 6,000 14,400 /8,400
O CEHAEE Z3HHE dA 1,500,000& = 43| 6,000
= 6,000
202 O4H] 21,825 8,400 13,425
2 21,825
01 =W 18,825 8,400 10,425
O CEHAHE Z2FA 21U o 20,0008 * 79 = 10 ~ 123 16,800
= 16,800
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g3 ols.25XE
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S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
O CHAHE ARFA 22 SFHI(E, 5Y) 75,0008 * 38 = 3& * 33 2,025
= 2,025
04 =H=toidl 3,000 0 3,000
O EEAEE X A& 1,500,000& = 2& 3,000
= 3,000
301 2et2ds 29,250 53,892 N24,642
= 29,250
01 AlRIEEH+56= 24,000 30,000 46,000
O CEHAHE ER0F stsdl N&E 2,000,000& * 122 24,000
= 24,000
10 HAEBIRSE 5,250 23,892 18,642
O CEAHE TASAML 85 U2 15,0008 = 102 = 152 2,250
= 2,250
O CEHAEE WS 2 SAHAL &4 A 15,0008 * 508 * 43 3,000
= 3,000
307 @lztold 140,810 127,500 13,310
= 140,810
01 =S =H 20,000 20,000 0
O CEAEHE Ot 22dAM & 2zl A 100,000& * 100 10,000
= 10,000
O CEAHE JUF & OISHSS AL 100,000& * 100 10,000
= 10,000
02 QltAHEX 62,810 30,000 32,810
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©e: CEAEEMEHEZY (&2 &)
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
O Atg==8D|2t T2 03 22| 15,702,500& * 4J4 AL 62,810
= 62,810
05 QIZtRAEZ 58,000 77,500 219,500
O EEAEE stiARIAIY 23| 40,000,000& * 1JH2 40,000
= 40,000
O SEHAHE S2Y 24| 9,000,000& * 294 18,000
= 18,000
Y2 AHH (OIS 227,352 583,159 A355,807
oI5 23| 43,513 166,858 A 123,345
oI 23| 43,513 166,858 A 123,345
101 QI244] 39,193 162,658 A 123,465
02 =¢ 18,253 76,300 A58,047
O Y9E(dY, F£4) JAI3AU REXNEA §222E 3,049
o bg 73,792 * 19 » 2 148
© 65 62,6153 * 6F * 2 752
o 78 56,1753 * 14% x 2 1,573
= 8=(J1s) 50,3373 * 43F * 2 403
o J|s9%= 45,1472 = 19 » 2 91
o Jls10=2 40,8453 * 198 » 2 82
O HE3a 522 56, 1753 * 2% * 48 5,393
O &y - S¢E M2 s222+E 9,811
° 68 62,6153 * 19 * 58 3,632
o Jlsra 56,1753 * 18 » 58Y 3,259
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o J|s8s 50,3373 * 18 = 58& 2,920
09 PIAAZZ2XNES 20,940 21,258 A318
O f222=< 9,675
o stEFaAH 55,6003 * 2& = 582 * 150% 9,675
O stad 2eld I=HI(HYS) 250,000& * 2&H 500
O AN2t222+E 10,765
o H=gAXRE * 18 « 20A12H » 128 1,145
o ANldsacld * 18« 20A12 * 12& 1,515
o A2 * 1« 20A12 + 122 1,347
o stEFaAH * 298 » J7TAIZE x 123 6,758
PR =2 4,320 4,200 120
FAEE 4,320 4,200 120
O IHES XK (350,0008 +(5,0008& » 2%)) « 12& 4,320
183,839 416,301 N232,462
Jl=gHl 183,839 416,301 N232,462
2et=a| 109,049 358, 121 N249,072
A2 22| 102,049 95,309 6,740
O «et+=EH 64,979,000& * 14| 64,979
O =gt &° 35,320,000 * 14 35,320
O gxz 1,750
o o9 35,000,000 * 5% 1,750
3324 7,000 262,812 A255,812
O 3523 & HAH S 7,000,000 * 14 7,000
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202 O4H 74,790 58,180

01 =W 74,790 58,180
O =U0Hl SHAH

74,790,000& * 14! 74,790




